



**BETHLEN GÁBOR**  
Alapkezelő Nonprofit Zrt.

**JEGYZŐKÖNYV**  
a Bethlen Gábor Alap Kollégiumának üléséről

Az ülés és a jegyzőkönyv készítése ideje: 2013. június 6. 10. 00 óra  
Az ülés helye: 1016. Budapest, Szentháromság tér 6., Deák terem.

**Jelenlévők:**

**Kollégiumi tagok és a Kollégium elnöke:**

- Dr. Vizi E. Szilveszter a kollégium elnöke
- Pirityiné Szabó Judit elnök-helyettes
- Brendus Réka
- Gyetvai Árpád
- Haraszi Attila
- Ljubka Katalin
- Matiszlovics Tibor

**Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt (továbbiakban BGA Zrt):**

- dr. Lélfai Koppány vezérigazgató
- dr. Ambrus Sándor jogi igazgató
- Mihály Erzsébet támogatásfinanszírozási igazgató
- Pappné Popovics Judit támogatási programok osztálya
- Zavacsán György Határtalanul! program osztály
- Bogdán Andrea asszisztens
- Kovács Bernadett szakmai referens

10:00 perckor **Vizi E. Szilveszter** köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a kollégiumi ülés határozatképes és megnyitotta az ülést. Tájékoztatta a kollégium tagjait, hogy Banai Péter Benő úr és dr. Fedor Tibor úr egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Pozitív fejleményként értékelte a felhívásokra beérkező pályázatok számának növekedését.

Az Elnök szavazásra bocsátotta a napirendet:

1. „A magyar kultúráért és oktatásért c. pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása, a döntési javaslat előkészítése;
2. A *Határtalanul! program 2013. évi* pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása, a döntési javaslat előkészítése;
3. A „2013 a külhoni magyar kisiskolások éve” pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása, a döntési javaslat előkészítése;
4. *Egyebek.*
- 5.

A Kollégium elnöke felkérte a jegyzőkönyv elkészítésére Pappné Popovics Juditot, a jegyzőkönyv hitelesítésére Pirityiné Szabó Juditot.

**8/2013. (06.06) sz. határozat:**

**A kollégium tagjai egyhangúlag elfogadták a Kollégium napirendjét.**

Az első napirendi ponthoz hozzászólva **dr. Lélfai Koppány** tájékoztatást adott arról, hogy a BGA Zrt „A magyar kultúráért és oktatásért” pályázati felhívására 4014 pályázat érkezett be. A pályázati felhívásban az igényelhető

legalacsonyabb összeg került megállapításra, de a javaslatoknál eltérhetnek a javaslattevők ettől az összeghatártól. A pályázatok értékelését a BGA Zrt. munkatársai elvégezték. Répás Zsuzsanna helyettes államtitkár asszonnal egyeztetett előterjesztést készült. Tájékoztatást adott a jelenlévőknek arról, hogy a Bethlen Gábor Alap Bizottságának négy főre való bővítését javasolta a Nemzeti Összetartozás Bizottságának ülése. a negyedik bizottsági tagot a nemzetgazdasági miniszter fogja kijelölni.

Dr. Vizi E. Szilveszter a beszámolóhoz hozzászólva megjegyezte, hogy pozitív fejlődésnek tartja a pályázatok számának növekedését. A kormány nemzetpolitikai szándékait látszik visszaigazolni a nagy érdeklődés.

A Kollégium elnöke szavazásra bocsátotta a kollégiumi ülés előterjesztését.

**9/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium egyhangúlag elfogadta a kollégiumi ülés előterjesztését.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **felvidéki pályázatok áttekintésével** kezdte. Dr. Fedor Tibor elektronikus levélben juttatta el a felvidéki pályázatokra vonatkozó javaslatait, melyet dr. Lélfai Koppány terjesztett a kollégium elé. A Szent Imre Egyházi Óvoda támogatását javasolta 1.500.000 HUF támogatásban részesíteni. Haraszi Attila tájékoztatása szerint az idén az óvoda csak a BGA forrásából kaphat támogatást. Egyetértve dr. Fedor Tibor javaslatával, hogy a kollégiumi előterjesztésben javasolt összeg megnövelése indokolt, javasolta azt 1.300.000 HUF támogatásban részesíteni. A kollégium elnöke szavazásra bocsátotta mindkét javaslatot.

**10/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elutasította dr. Fedor Tibor elektronikus formában megküldött javaslatát (előterjesztette: dr. Lélfai Koppány), mely szerint a **Szent Imre Egyházi Óvoda 874/2013** iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben szereplő összeg helyett **1.500.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**11/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta dr. Fedor Tibor elektronikus formában megküldött javaslata alapján Haraszi Attila kiegészítő módosítását, mely szerint, a **Szent Imre Egyházi Óvoda 874/2013** iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **1.300.000 HUF** támogatásban részesüljön.

A Szent Imre Egyházi Óvoda támogatására megszavazott összeget Haraszi Attila a CSEMADOK Szenci Területi Választmánya és a VIA Nova ICS pályázatainak az előterjesztésben szereplő összegei csökkentésével javasolta támogatásra a kollégium tagjainak.

**12/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Haraszi Attila javaslatát arra vonatkozóan, hogy a **CSEMADOK Szenci Területi Választmánya 2217/2013** iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **800.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**13/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Haraszi Attila javaslatát arra vonatkozóan, hogy a **VIA Nova ICS 1644/2013** iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **2.000.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**14/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta, az elfogadott módosításokkal együtt egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére javasolja a **felvidéki pályázatokra** vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok, az érvénytelen pályázatok és a régiós felhívásra beérkezett pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **kárpátaljai** pályázatok áttekintésével folytatta.

**15/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a **kárpátaljai** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok, az érvénytelen pályázatok és a régiós felhívásra beérkezett pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását az **erdélyi** pályázatok áttekintésével.

**16/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elutasította dr. Fedor Tibor elektronikus formában megküldött javaslatát (előterjesztette: dr. Lélfai Koppány), mely szerint a **Szatmárnémeti Római Katolikus Püspökség** 1174/2013 iktatószámú pályázata részesüljön támogatásban.

**17/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja az **erdélyi** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok, az érvénytelen pályázatok és a régiós felhívásra beérkezett pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **vajdasági** pályázatok áttekintésével folytatta.

**18/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a **vajdasági** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok, az érvénytelen pályázatok és a régiós felhívásra beérkezett pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **horvátországi** pályázatok áttekintésével folytatta.

**19/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a **horvátországi** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **muravidéki** pályázatok áttekintésével folytatta.

**20/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a **muravidéki** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok és az érvénytelen pályázatok vonatkozásában.

A kollégium a beérkezett pályázatok megtárgyalását a **magyarországi** központi pályázatok áttekintésével folytatta. Dr. Fedor Tibor elektronikus levélben eljuttatott magyarországi pályázatokra vonatkozó javaslatait dr. Lélfai Koppány terjesztette a kollégium elé. Javasolta a Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola támogatását. Ljubka Katalin tájékoztatta a kollégium tagjait, hogy az említett pályázatnak kárpátaljai vonatkozása van. Nagy jelentőségű program, amely széleskörű előkészítést igényel, ezért most nem javasolja a támogatást.

**21/2013. (06.06.)** sz. határozat:

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elutasította dr. Fedor Tibor elektronikus formában megküldött javaslatát (előterjesztette: dr. Lélfai Koppány), mely szerint a **Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola** 3412/2013 iktatószámú pályázata részesüljön támogatásban.

Dr. Vizi E. Szilveszter javasolta, hogy a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége 3509/2013 iktatószámú pályázata **500.000 HUF** támogatásban részesüljön, amely nemzetközi szempontból fajsúlyos program megvalósításáról szól.

**22/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Dr. Vizi E. Szilveszter javaslatát, mely szerint a **Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége** 3509/2013 iktatószámú pályázata **500.000 HUF** támogatásban részesüljön.

A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége támogatására megszavazott összeget Pirityiné Szabó Judit a Magyar Politikatudományi Társaság, a Magyar Állatorvosok Világszervezete, a Szivárványhíd Alapítvány, a MNC Magyar Népfőiskolai Collégium, a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület pályázatainál az előterjesztésben szereplő összegei csökkentésével javasolta támogatásra a kollégium tagjainak.

**23/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Pirityiné Szabó Judit javaslatát, mely szerint a **Magyar Politikatudományi Társaság** 3428/2013 iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **400.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**24/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Pirityiné Szabó Judit javaslatát, mely szerint a **Magyar Állatorvosok Világszervezete** 3071/2013 iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **300.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**25/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Pirityiné Szabó Judit javaslatát, mely szerint a **Szivárványhíd Alapítvány** 3522/2013 iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **400.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**26/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Pirityiné Szabó Judit javaslatát, mely szerint a **MNC Magyar Népfőiskolai Collégium** 3455/2013 iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **300.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**27/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Pirityiné Szabó Judit javaslatát, mely szerint a **Kulturális Életért Közhasznú Egyesület** 3086/2013 iktatószámú pályázata a kollégiumi előterjesztésben foglaltakhoz viszonyítva módosított, összesen **300.000 HUF** támogatásban részesüljön.

**28/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta, az elfogadott módosításokkal együtt egyhangúlag elfogadta és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a **magyarországi** pályázatokra vonatkozó javaslatokat a központi pályázatok és az érvénytelen pályázatok vonatkozásában.

**29/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és az elfogadott módosításokkal a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a BGA „**A magyar kultúráért és oktatásért**” c. pályázati felhívásra beérkezett, jelen határozat elválaszthatatlan – **2. sz. – mellékletében** szereplő pályázóknak a melléklet szerinti támogatását.

A második napirendi ponthoz hozzászólva **dr. Lélfi Koppány** tájékoztatást adott arról, hogy a Határtalanul! program 2013. évi pályázati felhívásában a hetedik osztályosok számára rendelkezésre álló keret növekedett, a szakképző iskolák pályázatainak száma csökkent. Fontos változást jelent, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átvette az alapfokú intézmények fenntartói jogát. Most a KIK bevonásával folyósítja a BGA Zrt. a Határtalanul! program támogatásait. Dr. Vizi E. Szilveszter szerint ez a program sikertörténet, melynek kibővítése fontos cél. Ennek keretében testvériskolák jönnek létre, határon túli magyar diákok is eljuthatnak az anyaországba. Gyetvai Árpád, hozzászólva a napirendi ponthoz, javasolta a Határtalanul! programra rendelkezésre álló keret nagyságának emelése érdekében a közös fellépést. Ki kellene dolgozni a normatív jellegű támogatás rendszerét. Javasolta, hogy a Kollégium forduljon a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz ezügyben.

**30/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a BGA-13-HA-01 számú felhívásra, a BGA-13-HA-02 számú felhívásra és a BGA-13-HA-03 számú felhívásra beérkező pályázatokról való döntés tekintetében a következőket:

A Kollégium a Bizottságnak a BGA-13-HA-01 sz. pályázatok esetében a kiosztandó keretösszeget **286.052.816** forintban, a BGA-13-HA-02 sz. pályázatok esetében **62.880.465** forintban, míg a BGA-13-HA-03 sz. pályázatok esetében **86.304.938** forintban javasolja meghatározni.

A Kollégium javasolja a Bizottságnak, hogy tekintse érvénytelennek azokat a pályázatokat, amelyek az előterjesztésben **érvénytelenként** szerepelnek.

A Kollégium javasolja a Bizottságnak, hogy fogadja el a pályázatok **3., 4. és 5. sz. mellékletben** meghatározott sorrendjét, mely szerint nyertesnek minősül az a pályázat, amely az elért értékelési sorszáma alapján a pályázatra javasolt támogatási összeget vizsgálva a meghatározott keretösszegegen belül marad (az 3., a 4. és az 5. sz. mellékletben található lista alapján). Amennyiben nyertes pályázata kapcsán a pályázó a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok megküldésének határidőig nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, a támogatást elveszíti. Ebben az esetben a támogatást (legfeljebb a keretösszeg erejéig) a pontozási sorban következő legerősebb pályázó kaphatja meg.

**31/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a Kollégium elnökének javaslatát, mely szerint a nyári időszakra való tekintettel írásbeli szavazás formájában kívánja a soron következő ülés határozati tárgyában döntését meghozni.

A harmadik napirendi ponthoz hozzászólva **dr. Lélfi Koppány** tájékoztatást adott a „**2013 a külhoni magyar kisiskolások éve**” programról. A rendelkezésre álló keret 100.000.000 HUF. Gyetvai Árpád felvetette, hogy a program megvalósítása során az Oktatásfejlesztő Intézet bevonását javasolja.

**32/2013. (06.06.) sz. határozat:**

A Kollégium megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően egyhangúlag elfogadta, valamint a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja a „**2013 a külhoni magyar kisiskolások éve**” program keretében meghirdetett pályázati felhívásra beérkező pályázatokról való döntés tekintetében a következőket:

A „**Külhoni magyar közösségépítő magánszemélyek részvételének biztosítása és támogatása módszertani továbbképzési programon**” című pályázati felhívásra beérkezett, jelen határozat elválaszthatatlan – **6. sz. – mellékletében** szereplő pályázatok melléklet szerinti támogatását.



A „Külhoni magyar óvoda- és iskolapedagógusok részvételének biztosítása és támogatása a Ringató Programot átadó 36 órás módszertani továbbképzésen” című pályázati felhívásra beérkezett, jelen határozat elválaszthatatlan – 7. sz. – mellékletében szereplő pályázatok melléklet szerinti támogatását.

A „Non-formális pedagógiai módszerek alkalmazásának elősegítése ösztöndíj-támogatás nyújtása során - a külhoni magyar óvoda- és iskolapedagógusok együttműködésével megszervezett (legalább 2 pedagógus) magyar nyelvű pedagógiai programok, módszerek alkalmazásának támogatása” című pályázati felhívásra beérkezett, jelen határozat elválaszthatatlan - 8. sz. - mellékletében szereplő pályázatok melléklet szerinti támogatását.

A negyedik napirendi pont keretében dr. Lélfai Koppány tájékoztatást adott a kollégium tagjainak a BGA Zrt költségvetéséről, az Alapkezelőt érintő zárolásokról, mely a „Szülőföldön magyarul” programot érinti.

Dr. Vizi E. Szilveszter megköszönte a Kollégium tagjainak és az előkészítőknak a közreműködést, ezt követően a Kollégium ülését bezárta.

Budapest, 2013. június 14.

**A jegyzőkönyvet készítette:**

Pappné Popovics Judit

.....  
*Pappné*

**A jegyzőkönyvet a Kollégium részéről hitelesíti:**

Pirityiné Szabó Judit

.....  
*P. Szabó*